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YBaxaemnuit [Imutpuii! Kakue uMeHHO HYKHBI 00CIeoBaHus, 5 Mcajl BaM B MpOIIIEIiL pas.
FemaTypus (KpoBb B MOUe) HE MOXKeT OBITh IPOCTO TakK. [Ipuunny HeobxoguMo HauTu. Kak mpasuro,
3TO MOKeT OBITh IIPH JIOKATM3AIMH IAaTOJIOTHYECKOr0 IMpoIiecca aubo B Iouke, 100 B MOYETOYHUKE,
60 B MO4YeBOM Iy3bipe. Hanbosee 4acThIMU IPUYMHAMY IeMATyPUU SIBIISIOTCS: OIYXO0Jib, KAMEHD,
TpaBMa II0YKH, OIyX0JIb MOYEBOTO Iy3bIPs, IHEeJI0OHEe()PUT, TeMOPParundeCKuil IIUCTUT (YTO UMETI B
Buny Baim Bpau). [eMaTypus sBAsieTCS IoKa3aHWeM [Jig rocnuTanu3anuu. O6CyquTe aTy TEMy C
Bammm BpadoM, 00bsICHUTE cUTyaluio. [IuimiTe, ecnu 4To.



